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速報値

　　　 富山市では、次世代育成支援対策推進法に基づき、平成22年度から平成26年度まで

の5年間の行動計画（後期計画）を策定し、その実現に向けて取り組んでいるところで

    す。このたび、この後期計画の平成24年度における取り組みの状況について取りまと

　　めました。

　　 　富山市次世代育成支援行動計画（後期計画）に位置づけた子育て支援事業（目標指

　　標のあるもの65事業）の実施状況について評価を行った結果、平成24年度末時点では、

　　「目標達成に向けて順調に進捗しているもの（評価Ａ）」の割合が 64.6％ となって

おり、更なる取り組みの強化が必要であります。

（基本目標１）　子育てについての意識啓発と相談支援体制の充実・・・3事業

H21実績 H24実績 H26目標 評価
53,016組 74,858組 利用者数の増加 A
52か所 51か所 実施施設数の増加 B
39か所 40か所 実施施設数の増加 A

（基本目標２）　仕事と子育ての両立（ワーク・ライフ・バランス）支援・・・11事業

H21実績 H24実績 H26目標 評価
10,462人 10,883人 10,989人 A
65か所 67か所 67か所 A
24か所 27か所 27か所 A
33か所 42か所 37か所 A
77か所 80か所 84か所 A
3か所 4か所 5か所 A
17か所 22か所 22か所 A
75か所 62か所 85か所 B
16か所 23か所 22か所 A
2,126人 2,646人 3,800人 B
14人 11人 人数の増加 B

（基本目標３）　子育てしやすい地域環境づくり・・・5事業

H21実績 H24実績 H26目標 評価
50グループ 60グループ グループ数の増加 A
46か所 48か所 49か所 A
2か所 3か所 2か所 A
13か所 12か所 整備数の増加 B
9か所 12か所 14か所 A

富山市次世代育成支援行動計画（後期計画）の進捗状況等について

【主な子育て支援事業の実施状況（平成24年度実績）】

事業
子育てサロンの開設（利用者数）
親子サークルの拡充（保育所（登録制）実施施設数）

親子サークルの拡充（保育所（自由参加）実施施設数）

事業
保育所入所児童数の拡充（入所児童数）
保育所における延長保育（実施施設数）
保育所における休日保育（実施施設数）
保育所における年末保育（実施施設数）
保育所における生後8週からの受入れ（実施施設数）

病児・病後児保育の推進（病児・病後児対応型保育実施施設数）

病児・病後児保育の推進（体調不良児対応型保育実施施設数）

異年齢児保育の実施（実施施設数）
放課後児童健全育成事業の拡充（実施施設数）
ファミリー・サポート・センター事業の充実（会員数）

ファミリー・サポート・センター事業の充実（サブリーダー人数）

事業
仲間づくりの赤ちゃん教室（自主グループ数）
一時保育（一時預かり事業）の拡充（実施施設数）

子育て短期支援事業（実施施設数）
子育て支援スペースの整備（整備数）
地域子育て支援センターの開設（開設数）

評価Ａ・・・目標達成に向けて順調に進捗しているもの
(目標数値のあるものは進捗率８０％以上、
目標数値の無いものは平成２１年度より進展している）

評価Ｂ・・・目標達成に向けて取り組みの強化を必要とするもの

評価Ａ 評価Ｂ 未確定
21 3 2 1 0

25 11 8 3 0

12 5 4 1 0

49 14 7 7 0

53 19 11 7 1

13 4 3 1 0

33 9 7 2 0

7 － － －

213 65 42 22 1
(64.6%) (33.9%) (1.5%)

基本目標 事業数 目標指標のあ
る事業数

1 子育てについての意識啓発と相談支援体制の充実

2 仕事と子育ての両立（ワーク・ライフ・バランス）支援

3 子育てしやすい地域環境づくり

4 母子保健の充実

5 次代を担う人づくり

6 子育て支援のための生活環境の整備

7 援助を要する児童・家庭への支援

8 子育てに対する経済的支援

計
（割合）



（基本目標４）　母子保健の充実・・・14事業

H21実績 H24実績 H26目標 評価
76.3% 74.1% 100.0% B
96.5% 97.2% 100.0% A
95.9% 96.5% 100.0% A
93.9% 95.1% 100.0% A
78.5% 80.1% 100.0% B
95.7% 95.6% 100.0% A
98.1% 98.6% 100.0% A

春期97.3%　秋期98.3% 春期76.3%　秋期87.1% 100.0% B
第1期59.0％　第2期25.1％　 第1期90.0％　第2期35.3％ 100.0% B

101.6% 94.2% 100.0% B
79.7% 78.6% 100.0% B

第1期97.3％
第2期96.3％
第3期95.0％
第4期87.2％

第1期99.9％
第2期97.1％
第3期95.6％
第4期90.6％

100.0% A

1.0%（小学2年生）
3.0%（小学5年生）

1.6%（小学2年生）
1.6%（小学5年生） 0% B

7.7% 7.1% 7%以下 A

（基本目標５）　次代を担う人づくり・・・19事業

H21実績 H24実績 H26目標 評価
6.4% 未確定 中絶率の低下 -
55人 65人 配置人数の増加 A
72.9% 79.4% 耐震化率の向上 A

381,148人 421,450人 400,000人 A
58か所 58か所 61か所 B
48か所 47か所 51か所 B
5か所 6か所 開設数の増加 A
41か所 39か所 41か所 B
96か所 94か所 96か所 B
1団体 1団体 1団体 A
86か所 86か所 85か所 A
81館 82館 82館 A
3か所 3か所 3か所 A

集団指導45回
個別指導9回

集団指導42回
個別指導12回

指導回数の増加 B

90.6% 93.6% 受診率の増加 A
8.8% 14.6% 受講率の増加 A
38回 38回 実施回数の増加 B

10,997人 11,403人 会員数の増加 A
2,917人 2,754人 登録団員数の増加 B

（基本目標６）　子育て支援のための生活環境の整備・・・4事業

H21実績 H24実績 H26目標 評価
139回 122回 140回 B
4,093件 4,156件 4,000件 A
139組織 154組織 160組織 A
4,685戸 4,855戸 4,761戸 A

（基本目標７）　援助を要する児童・家庭への支援・・・9事業

H21実績 H24実績 H26目標 評価
年1回全世帯に配布 年1回全世帯に配布 年1回全世帯に配布 A

1か所 1か所 1か所 A
4,500回 12,168回 6,653回 A
563日 518日 1,320日 B
4,222日 8,050日 8,667日 A
139時間 27時間 390時間 B
1か所 1か所 1か所 A
2か所 2か所 2か所 A
1団体 1団体 1か所 A

（基本目標８）　子育てに対する経済的支援・・・目標指標のある事業なし

事業
乳児一般健康診査（受診率）
４か月児健康診査（受診率）
１歳６か月児健康診査（受診率）
３歳児健康診査（受診率）
妊婦健康診査（受診率）
産婦健康診査（受診率）
ＢＣＧ予防接種（接種率）
ポリオ予防接種（接種率）
日本脳炎予防接種（接種率）
ジフテリア・百日せき、破傷風（三種混合）予防接種（接種率）

ジフテリア・破傷風（二種混合）予防接種（接種率）

麻しん、風しん（はしか）予防接種（接種率）

朝食を欠食する児童の減少（欠食率）
適正体重を維持している児童生徒の増加（肥満者の割合）

事業
人工妊娠中絶率の低下（中絶率）
スクールサポーターの配置（配置人数）
学校施設の耐震化の推進（耐震化率）
児童館利用者数の増加（利用者数）
地域児童健全育成事業の拡充（開設数）
地域児童健全育成事業の拡充（夏休み開設数）

地域ミニ放課後児童クラブの開設（開設数）
子どもかがやき教室の開設（開設数）
学校施設等の開放の推進（実施施設数）
社会教育団体支援（支援団体数）
世代間交流事業の実施（実施施設数）
公民館活動事業（実施施設数）
適応指導教室（実施施設数）

専門医制度運営事業（指導回数）

すこやか検診事業（受診率）
すこやか教室事業（受講率）
エイズ・性感染症の健康教育（実施回数）
総合型スポーツクラブの育成事業（会員数）
スポーツ少年団育成事業（登録団員数）

事業
幼児・児童交通安全教室の開催（開催回数）
「こども110番の家」の設置（設置件数）
自主防犯組織の育成・支援（組織数）
低廉で良質な市営住宅の供給（住宅戸数）

事業
児童虐待防止啓発の広報とやま掲載、パンフレットの配布

母子家庭等就業・自立支援センターの運営（運営か所数）

児童デイサービス事業（延べ利用回数）
障害児短期入所事業（延べ入所日数）
障害児日中一時支援事業（延べ利用日数）
障害児ホームヘルパー派遣事業（延べ派遣時間数）

障害児等療育支援事業（実施施設数）
障害児放課後元気わくわく活動支援事業（実施施設数）

音楽ふれあい療育等事業補助事業（補助団体数）


